嘉泽中心小学六年级毕业模拟卷（数学）

学校                 学号          班级        姓名         得分
一、填空：（16’）

1、一个数由5个十，5个百分一组成，写成小数是（     ）

2、把0.6，66%，
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，0.60按从小到大的顺序排列是（                 ）

3、把4米铁棍平均切成5段，每段长（     ）米，每段是全长的（     ）。

4、分母是8的所有最简真分数的和是（     ）。

5、按要求写出互质数：两个质数（     ），两个合数（     ），一个偶数和一个合数（     ），一个质数和一个奇数（     ）。

6、小明家离学校432米，小红家离学校521米，小红家离小明家最远是（     ）米，最近是（     ）米。

7、 a÷b=0.4，a与b成（     ）比例，b与a的最简整数比是（     ）。

8、一个圆的面积是以这个圆的半径为边长的一个正方形的面积的（     ）倍。

9、五年级男生为数是女生人数的
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，五年级全年级人数是男生人数的（ — ）。

10、两个圆柱的底面半径比是2∶3，高相等，小圆柱体积是大圆柱体积的（—）。
二、判断（4’）

1、假分数乘任何整数的积都大于这个整数。（      ）

2、两种相关联的量，不是成正比例，就是成反比例。（      ）

3、一种产品有10件，其中合格的有100种，合格率是100%。（      ）

4、甲数比乙数多
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，乙数比甲数少
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。（      ）

三、选择（4’）
1、8.996保留两位小数是（      ）

  A) 8.99     B) 9        C )9.00          D) 8.90

2、下面能化成有限小数的是（      ）

A) 
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      B) 
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        C ) 
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          D) 
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3、线段比例尺                        千米 改成数值比值尺是（      ）

A) 1∶60     B) 1∶6000000    C )1∶12000000     D)1∶120

4、一个边长2分米的正方形，如果在四个角各剪去一个边长为2厘米的正方形，那么它的周长与原来比是（      ）

  A) 减少    B)不变      C )增加        D)无法判断

四、计算

1、直接写出得数（4’）
 （1）30－19.02=            （2）3.125＋1
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=      （3）0.4×0.4=

 （4）1÷0.1×1÷0.1=       （5）1－0.94＋0.66=    （6）5.6×
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=
（7）402 =                 （8）（
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＋
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）×18=
2、按要求计算

（1）化简比（4’）

①

 EMBED Equation.3  [image: image13.wmf]7
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∶0.75                        ②

 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]3
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分米∶
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厘米

（2）求未知数x（6’）
    ①x∶
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=51∶17                 ②

 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf]14
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×7＋4x=850%

（3）简便计算（12’）
    ①4.05－2.86－0.14              ②7
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×
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＋0.4×7
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③2.25×3.14×4＋3.14          ④（
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－
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）×17×5

五、文字题（12’）
（1）42的
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减去20的差除以4，商是多少？

（2）
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比一个数的25%少
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，求这个数。

（3）5的倒数与一个数的积是5，这个数是多少？

六、作图题（5’）

1、请画个直径是4厘米的圆。

2、请在圆外取一点，并用字母A表示，过A点。请你画这个圆的对称轴

3、请计算一下这个圆所围面积的大小。

七、应用题（8’+25’）

1、只列式不计算（8’）

（1）一块钢材的
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重800千克，这块钢材重多少千克？

（2）东风小学六年级学生植树150棵，五年级比六年级植树少20%，五年级植树多少棵？

（3）某水泥厂在一星期里，前三天共产水泥0.48万吨，后4天共产水泥0.78万吨，这一星期平均每天产水泥多少万吨？
（4）一批布料，可以做同样的上衣10件，改做裤子，可做同样的15条，这批布料可做几套衣服？

2、列式并解答（25’）

（1）挖一个长和宽都是5米的长方体菜窖，要使菜窖的体积是50立方米，应挖多深？

（2）学校买来161米塑料绳子，剪下21米，做12根跳绳，照这样计算，剩下的塑料绳还可以剪几根跳绳？（用比例知识解）

（3）一种药水的浓度是20%，现在有药液15千克，需要加水多少千克？

（4）某工厂有职工500人，某天出勤率是98%，其中出勤女工占出勤职工的60%，这天出勤的女工有多少人？

（5）四年级原有42人，男生占
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，后来转来若干多女生后，男女人数比是6∶5,现在全班有多少名学生?
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